
2 8 . 28.5j

!

=

2 1

X-
n28.5-2t.4-56
-F29.at/835-

b) 46= 1 964 - 1 707 ⇒ 8

" !

4 Geogebra ger P I X ? 20N ) = 0 . 5%

-



30. [ = 10lb × = ±
108

!

3 1 . (2×2.3%1

! !

32./y=-EX-12
I y =-byx-12

§=L ⇒ 6 = 2

-



33.

13000 14000 1 5 3 7 0 1 6 0 0 0 17530 18000 19690 200021
200)I = l 7 I #

3 4 . d ) 3 1 7 N .
(I-1×15=35300 ⇒

× =
(3%31071/5-1=0.0
22

= 2.24L

b) 3 5 3 0 0 . 1.022×740000

xsts%EF.es?sar--
sca6ar-lg

1 . 0 2 2



35 . Medelvärdet ökar m e d 2 0 0 0 k r

Med i a n e n ö k a r m e d 2 0 0 0 k r

Variations bredden påverkas ej
Kvarti lavståndet påverkas ej-

"

##!!!!!

a .=

$

,

! !

I

#

ca,-3)
M

$

c -3¥,-'

!

I

#

t i I I - - M i#



37. a )

ja.detfinn-
ntstarkpiivkr
reahon.ly

Nja, m a n k a n i n t e riktigt d r a d e n slutsatsen

÷

! !

"

!

"

! !

-



38 . hett:O ⇒ - 4 . 5 ( E - Ét-¥5) = 0

t.IE/fItg5f-=5ff79-=I.5s
-

€ I

39 . A C B D = A A B E (ver t ikalvinklar) ⇒

A -A B E o c h A-C B D h a r s a m m a v i n k l a r ⇒

D e ä r således likformiga.-



40. a t b) TH) = 89 . 0.977T o c

C) T6o

!

O.97Å

!

-



4 1 . a ) × 1×424×+44) = 0

× = - 1 2 I V W

!

= - 1 2

± 1 0

X,=-Z2,Xz=-2,X3

b) 2×1×2+3× - 4 ) = 0

Z x ( × - 1 ) (× + 4 ) = 0

× , = - 4 , ×

!

×

!

4 2 . a ) lönespridningen ä r större och medianen högre

på den n ya arbetsplatsen.

b) Minst 3 5000 k r så a t t h a n fortfarande

liggerenbitövermedia
ne



43 . a ) Geogebrager

xn-57.lk/
GeogebragerX
i--l.4,Xj-
l.5,Xgn-2o3.#

-



44. I = 25t20t2

#

33-

!

=

2 5 . 8

I X - I I ( × - E )
2

m 0 . 8 0 .6 4 6:|

#!#

=/

!#

=

4 . 8

t 5 . 8 33.64

° 1 . 8 3 . 2 4 3 5 m i n m o t s v a r a r ung. × - 1 2 5

t 7 . 2 51.84
⇒ pH> 351N-2.5%f1.tn/.44Z(x-

xY=9o.8-
Ja,tyIBcI=V62-5T=V
6T

o m m a n b e t r a k t a r . # B C Dmenlicl-Iz-
VsoommanbetraktarAAB



46 . F e l i x v a n n eftersom h a n s r e s u l t a t

F-gst.ua#standohstandardavv.

-



47. IADI-tABI.ws ( AA ) , ICD1=1134.ws ( N c )live.is/ABI=IB4.AA--
AC=StADI=fDcIF

48. Geogebra-ger:

a ) Kvart i lavståndet = 86 s = I m i n - s

b) 6=4 . 82

-



49. a) K o l = 180000hL

b) V d 5) = 800. 152-24000.15-1180000 = O k r .

Efter 1 5 å r beräknas restvärdet v a r a t .

"

" i÷÷ i÷ .d

!

wmü

!



5 0 . a - c ) Geogebra g e r

% !

-



5 1 . t i f fs h , t , ="jj

!

h

i = É =

!

=84km/h

# !

÷ .
A

5 2 . A .A B C ä r e n h a l v k v a d r a t ⇒

r t a = a r a ⇒ r = a l fa-1 ) #-



5 3 . a ) X E 5 ⇒ m e d i a n e n

!

5

xzb-ismed-iaen.to

b) ① 5

!

t 7 6 = 5 : 5 ⇒ x

② 5 - 1 2 - 1 × + 7 + 6 = 5 . 6 ⇒ × = 1 0

-



54 . Titt:c.at

a ) (4,761 ⇒ gc.at--76

(6,691 ⇒÷Ic.å_
ä=¥ ⇒ a = I ,

#!

a- 0.953

(4 ,761=7 ( = 7 L
0.9534

=

% !

c) T H ) = 60°C ⇒ 9 2 . 0.953T__60" i÷÷


